



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Kritéria Ověření souladu žádosti a projektového záměru - výzva MAS ORLICKO - IROP 21 - Opatření 1: Zvýšení bezpečnosti v dopravě I., verze 1.

Schválena Radou MAS dne: 4. 5. 2023

Název výzvy MAS: 1. výzva MAS ORLICKO - IROP 21 - Zvýšení bezpečnosti v dopravě I.

Číslo výzvy MAS: 1

Název výzvy ŘO: 60. výzva IROP - Doprava - SC 5.1 (CLLD)

Název projektového záměru:

Registrační číslo projektového záměru na MAS:

Číslo	Název kritéria	Způsob hodnocení	Referenční dokument	Hodnocení: ANO = je v souladu NE = není v souladu Nehodnoceno	Odůvodnění
1.	Je název projektu uvedený v MS2021+ shodný s názvem projektového záměru uvedený ve Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD (Vyjádření MAS)?	ANO - Název projektu uvedený v MS2021+ je shodný s názvem projektového záměru uvedený ve Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD (Vyjádření MAS). NE - Název projektu uvedený v MS2021+ není shodný s názvem projektového záměru uvedený ve Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD (Vyjádření MAS).	Žádost v MS2021+ (pole Název projektu CZ) Vyjádření MAS		
2.	Je žadatel uvedený v MS2021+ shodný žadatelem uvedeným ve Vyjádření MAS?	ANO - Žadatel uvedený v MS2021+ je shodný žadatelem uvedeným ve Vyjádření MAS. NE - Žadatel uvedený v MS2021+ není shodný žadatelem uvedeným ve Vyjádření MAS.	Žádost v MS2021+ (pole Subjekty projektu) Vyjádření MAS		
3.	Odpovídají zvolené klíčové aktivity zadané v MS2021+ aktivitám popsaným v Projektovém záměru předloženém do Výzvy MAS?	ANO - Zvolené klíčové aktivity zadané v MS2021+ odpovídají aktivitám popsaným v Projektovém záměru předloženém do Výzvy MAS. NE - Zvolené klíčové aktivity zadané v MS2021+ neodpovídají aktivitám popsaným v Projektovém záměru předloženém na MAS.	Žádost v MS2021+ (pole Klíčové aktivity) Projektový záměr předložený do Výzvy MAS (Popis jednotlivých částí projektového záměru)		
4.	Je předkládaná výše příspěvku EU v projektu uvedená v MS2021+ shodná či nižší než předpokládaný příspěvek EU v CZK uvedený ve Vyjádření MAS?	ANO - Předkládaná výše příspěvku EU v projektu uvedená v MS2021+ je shodná či nižší než předpokládaný příspěvek EU v CZK uvedený ve Vyjádření MAS. NE - Předkládaná výše příspěvku EU v projektu uvedená v MS2021+ není shodná či nižší než předpokládaný příspěvek EU v CZK uvedený ve Vyjádření MAS.	Žádost v MS2021+ (pole Přehled zdrojů financování) Vyjádření MAS		
5.	Jsou celkové způsobilé výdaje v projektu shodné či nižší než předpokládané CZV v CZK uvedené ve Vyjádření MAS?	ANO - Celkové způsobilé výdaje v projektu jsou shodné či nižší než předpokládané CZV v CZK uvedené ve Vyjádření MAS. NE - Celkové způsobilé výdaje v projektu nejsou shodné či nižší než předpokládané CZV v CZK uvedené ve Vyjádření MAS.	Žádost v MS2021+ (pole Přehled zdrojů financování) Vyjádření MAS		
6.	Jsou cílové hodnoty závazných indikátorů projektu shodné či vyšší (příznivější) než hodnoty uvedené ve Vyjádření MAS?	ANO - Cílové hodnoty závazných indikátorů projektu jsou shodné či vyšší (příznivější) než hodnoty uvedené ve Vyjádření MAS. NE - Cílové hodnoty závazných indikátorů projektu nejsou shodné či vyšší (příznivější) než hodnoty uvedené ve Vyjádření MAS.	Žádost v MS2021+ (pole Indikátory) Vyjádření MAS		
7.	Je místo realizace uvedené v MS2021+ shodné s místem realizace projektu uvedeném ve Vyjádření MAS?	ANO - Místo realizace uvedené v MS2021+ je shodné s místem realizace projektu uvedeném ve Vyjádření MAS. NE - Místo realizace uvedené v MS2021+ není shodné s místem realizace projektu uvedeném ve Vyjádření MAS.	Žádost v MS2021+ (pole Umístění) Vyjádření MAS		
8.	Je termín zahájení a ukončení realizace projektu uvedený v MS2021+ shodný s termínem uvedeným ve Vyjádření MAS?	ANO - Termín zahájení a ukončení realizace projektu uvedený v MS2021+ je shodný s termínem uvedeným ve Vyjádření MAS. NE - Termín zahájení a ukončení realizace projektu uvedený v MS2021+ není shodný s termínem uvedeným ve Vyjádření MAS.	Žádost v MS2021+ (pole Projekt) Vyjádření MAS		